Конструкција паралелограма

утврђивање

На прошлом часу смо се обрадили наставну јединицу Конструкција паралелограма и због немогућности да вам лично објасним на који начин конструишемо паралелограм ја сам вам доставила видео на којем је детаљно објашњено на који то начин конструисемо паралелограм. Надам се да вам је донекле јасно а данас ћемо ваше знање и утврдити.

За конструкцију паралелограма потребно је да имате шестар и један троугао или лењир.

Ваши задаци су:

Конструисати паралелограм ABCD ако је AB=4cm,AD=3cm и α=60̊.

Констуисати ромб ABCD ако је страница дужине 3cm a α=45̊
Констуисати правоугаоник ABCD ако су дужине страница 4,5cm 3,5cm.

Конструисати квадрат ABCD aко је дужина дијагонале 6cm.
За решавање ових задатака имате два дана,тачније до четвртка до 12часова. Ова лекција је мало захтевнија тако да је разумно да изискује више времена и труда. Инструкције за решавање су вам такође на истом видеу који сам вам јуце доставила.

За Луку С. Драгишу Ј. и Драгана Р.

У аутобусу је било 47 путника. На станици је изашло 18, а ушло 26 путника. Колико је сада путника у аутобусу? 

У корпи има 33 шљиве. Јабука има 11 више од шљива. Колико воћки има укупно ?

Кошаркашки турнир је први дан гледало 43 гледалаца, а други дан 34 гледалаца више него први дан. Колико гледалаца је гледало обе утакмице? 

Авионом је путовало 79 путника, а аутобусом 16 путника. Колико је више путника путовало авионом?

За Уроша С.

У аутобусу је било 17 путника. На станици је изашло 8, а ушло 6 путника. Колико је сада путника у аутобусу? 

У корпи има 11 шљива. Јабука има 7 више од шљива. Колико воћки има укупно ?

Кошаркашки турнир је први дан гледало 10 гледалаца, а други дан 4 гледалаца више него први дан. Колико гледалаца је гледало обе утакмице? 

4. Авионом је путовало 29 путника, а аутобусом 16 путника мање. Колико је путника путовало аутобусом?
